青木村プレミアム地域消費券購入申し込み開始について

【１セット　５,０００円分を４,０００円で販売します。（ひとり　１０セットまで）】
令和3年5月
新型コロナウイルス感染症の拡大により、落ち込んだ村経済の活性化を図るため、青木村内各加盟店で利用可能なプレミアム率２０％の『地域消費券』を総額７,０００万円発行します。なお、購入には事前の購入申込が必要です。
【申込対象者】
青木村村民　(令和3年5月1日時点で青木村住民基本台帳に記録されている方)
【購入申込方法】（以下のいずれかの方法で申し込んで下さい）
令和3年5月１日から令和3年5月31日までに　※申込は１世帯１回のみ。
①購入申込書を、青木村商工会へ郵送してください。(5月31日消印有効・郵送料申込者負担)
　※郵送料が不足した場合、申込封書は差出人に返送されますのでご注意ください。
②購入申込書を㋑青木村商工会または青木村役場商工観光移住課へ提出してください。
㋺青木村ホームページ内専用メールアドレスよりお申込みください。
(5月31日17時15分まで受付)　
【申込上限額】
おひとりあたり額面５万円分（１セットは、額面１,０００円が５枚綴りとなっています。おひとり１０セットまで購入可。）を４万円で購入できます。
【購入方法】
申込をされた世帯には、購入開始日までに消費券購入引換券(ハガキ)を順次発送します。購入引換券を持参し、青木村商工会窓口にて消費券をご購入していただきます。

※　お支払いは現金一括のみとなります。

※　購入開始時期は７月下旬を予定しています。

(使用期間は令和3年8月1日から令和4年1月末の予定です)
【その他】
申込は、抽選や先着順ではありません。ただし、今回売り出しの額面総額7,000万円分を超えた場合には、申込された全世帯の金額を集計し案分されますので、実際の購入金額が申込金額より少額になる場合があります。
【地域消費券のＱ＆Ａ】
Ｑ　地域消費券で購入できないものはありますか？　
　Ａ　商品券、ビール券、図書券などのギフト券。切手や印紙。プリペイドカードなど
　Ａ　株券や先物、保険、宝くじ等の金融商品
　Ａ　国や地方公共団体への支払い、公共料金等の支払い、業者間の取引
　Ａ　その他加盟店によって指定や制限のあるもの
Ｑ　未使用消費券は返金できますか？
Ａ　未使用消費券の返金は出来ません。
Ｑ　おつりは出ますか？
　Ａ　おつりは出ません。不足分は現金でお支払いください。
Ｑ　紛失した場合、再発行はしてもらえますか？
　Ａ　再発行はいたしませんので、ご購入されたら無くさないように保管してください。　
　　
問　青木村商工会　〒386-1601　小県郡青木村田沢13-1　　☎49-2146
青木村役場　商工観光移住係　☎49-0111
